

Упр Накануне Иркутского тюза гастролей

Закончился зимний сезон, отпумели последние аплодисменты. Закрылся надолю занавес, погас транспарант у дверей театра.

По на закрытой дверью-напряженная работа: заколачивают большке деревянные ящики с костюмами, сворачивают мягкое оформление спектаклей, вновь репетируют в полутемном зале -- илет полготовка и летним гастролям.

У заведующих нехами забот по гордо: с утна по вечена не покидает костюмерную М. М. Пакулова, придирчиво осматривает каждое платье, каждую юбиу одевальщица Г. Кубасова, бережно пакуст электрооборудование А. И. Панулов, складывает рыжие, светлые, иссиня-черные парики В. Памай-

Гастроли --- всегда воличениее и полгожданное событие, своего рода итоги работы за пелый сезон. В пынешнем голу Иркутский театр юного эрителя едет на гастроли в Улан-Уда.

Это не первая встреча со зрителями Бури-

На этот раз ренертуар театра гораздо обшириес. Он расскажет внимательному зрителю о больщой работе коллектива, о его творческой и вдейной направленности.

Уже само налвание-тентр юного зрителя,

а не просто театр для детей, обязывает его зрительный эал не только активно реагирует коллентив думать и о тех, кто впервые от- на событки, развивающиеся в школе № 101. крывает двери тюза в вопрасте 6-7 лет, и о тех, ито приходит в театр из студенческих аудиторий, из залодских цехов, о мододежи,

о юпости. Зрители Удан-Уда увидят на спеце Русского драматического театра десять спектаклей

нашего театры,

«Конен-Горбунон» (режиссер *P. В. Сокодов) вводит мальшей и хорошо знакомый мир сказки А. Енцова. Иванушка и его маленький друг - их старые знакомые, Яркий, красочный спектакль режиссера Э. И. Корсакова «Лля кого цветут подсолнуки» познакомит их с персонажами, моторые пришли из веселого инркового представления. Оба спектакля насышены мелодичной, звроминающейся музыкой композитора П. П.-Гоголева, песнями, такцами, в них много выдумки, смека,

Надо сназать, что и «Конек-Горбунок», н «Для кого цветут подсолнухи» представляют интерес и дли варослых арителей,

По мотивам русских напозных сказок созлан «Снал о скоморохе и наре Голохе» (пе-Muccen H M Mngkuul

«Опи и мы» Н. Долининой (режиссер Р. Д. Соколов) полнимает вопросы, которые воличют школьников старших илассов, тех, кто стоит на повоге больной жизии. Недамом

но буквально вилючается в эти события, а затем в фойе ребята бурно спорят о томь что увидели в услышали в спектакле.

Трудно остаться равнодушным к трагической сульбе героен помана прогрессивной вмериканской писательницы Харпер Ли «Убить пересмещинка». Он полон гневного протеста против античеловеческой дискриминации петров. борется за высокие суманистические принципы. Именно этим и увлекла теато инсценировка романа, сделанияя В. Тур и поставленная на сцене тюза молодым режиссе ром Р. Я. Бекцевой.

В этом году, когда вся страна торжественно отмечали 20-летие со дня окончания Всликой Отечественной войны, пашему коллективу особенно дорог спектакль «Парень из нашего города» (режиссер Э. Д. Корсаков) Пьеса К. Симонова, написанная еще по войны, жива и сегодия. Герой ес -- Сергей Лутонии - и сейчас именно тот герой, что может служить примером молодежи, увлекает ее, силой и пельностью характера, илей, UVBCTH

Гепонко-помантическая тема - одна на основных в творчестве нашего театра. Именно эта тема номогает ему разговаривать с молодежью с той ваволнованностью, эмоннональностью, что пробуждает и воспитывает их гражданственность, патриотизм, любовь и Родине. В этом илюче заучит и пьеса «20 лет спустя» М. Светлова (режиссер Э. Л. Корсаков). Романтическим, чистым языком позани рассказывает она о комсомольцах 20-х годов. о юношах и девушках, которые и сегодня могут быть нашими созременинками так как единые пели, мысли и идеи делают их друзья ми комсомодынев 60-х голов.

Право первой постановки в Иркутском тюве получила пьеса владивостонского драматурга Г. Халиленкого «19-й барак» (режиссер 13. В. Соколов). Это пьеса о молодых строителих, о их дружбе, о счастливой и несчастной любви, о нелегких человеческих судьбах.

Вольшое место в нашем репертуара уделяется русской классической драматурсии. Па этот ряз театр привозит «Жешстьбу» Н. В. Гоголя и «Непоросль» Л. И. Фонвилина. Нам хотелось, чтобы они засверкали комедициыми красками, стряхиули с себя тот сяучный хрестоматийный глянен, котопым, к сожалению зачастую покомта влассика, вошелшая в школьные учебники Нам важется что постановшику «Женятьбы» главному режиссеру театра Э. Л. Корсакову и режиссеру «Недоросля» Р. В. Соколову удалось осуществить этот замысел — в зале обычно почти беспрерывно нарит смех - острое, хлесткое

оружие против ханжества, невежества, чело веческой никчемносты.

Вполне закономерно волнение, напряжен ная работа коллектива перед гастролями. И старые актеры, отланцие Пр-RVICKOMV TIGHY BCKO SKHARE, TAKEG. как заслуженная артистка РСФСР В. Г. Бли малова, нак артисты Т. Ф Козлитина, П. И Ланров. В. И. Шестерников. В. М. Эхтер. К. А. Слюсаренко, как среднее его поколение - E. H. Сокурова, А. А. Матеосов, М. Т Рошив. К. В. Алдохина. Л. А. Вельиминова. мололежь — Б. М. Дружсков, Б. С. Кондрать: ев. В. А. Шиманова, В. П. Яныков, Е. П. Коротыш, Н. Ф. Буга, С. А. Лаптев, Т. С. Чиликанова. В. 11. Шербаков, братья В. В. и Г. В. Юрины, Н. А. Охотин

Уже уложены чемоданы и пюкзаки, куплевы билеты на самолет скоро провожающие пожелают театру счастливого пути, счастливых гастролей.

Всему нашему коллективу очень хочется, чтобы они и в самом деле оказались счастливыми чтобы кажлым спектикль был пллостным призавиком и залогом пружбы с малецькими и вапослыми арителями Улан-Уда,

> А. ЛЕВИКОВА. зав. литературной частью Иркутского